

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Измены моей жены. История вторая. Гитарист

После того, как я обнаружил на флешке моей жены фото с ее изменой, жизнь моя полностью перевернулась. Во-первых, я просто умирал от ревности. Каждую минуту, каждую секунду. Во-вторых, я просто сгорал от желания. М не хотелось отыметь ее в самых разных позах, и пожестче. К сожалению, ей как раз надо было уезжать на защиту диплома и сдачу госов, то есть почти на три недели. И я понимал, что там ее будет трахать кто-то другой. Надо было как-то выйти с ней на контакт, разобраться во всем. Но для начала нужно было разобраться в себе. Дело в том, что я уже не мог от себя скрывать, что измена Ксюши улучшила нашу сексуальную жизнь и взаимоотношения в целом. И хотя я был уязвлен ее изменой, ведь сам хранил верность на протяжении 6 лет, но все же чувствовал потребность в том, чтобы она сделала это снова. А потому надо было сделать все как-то так, чтобы потом не пожалеть.

Поэтому я решил, что сделаю все, когда она уедет. Разберусь в себе, а потом и с ней разберусь по аське или по телефону.

И удивительным образом мне снова представился шанс. Уезжая, Ксюша забрала новый ноутбук, предварительно сбросив на него все необходимое со старого. И опять, по какой-то удобной для меня и этой ситуации рассеянности она забыла в фотках одну скрытую папку. Я наткнулся на нее и понял, что это что-то интересное. Мы всегда держим скрытые папки в режиме «видимости», отключая его только, когда приходят гости и нужно что-то показать. И теперь папочка лежала, девственно неотсмотренная, но уже таившая соблазн. И я посмотрел. Фотки были обалденные. На них Ксюшу фотал тот самый фотограф, изредка голышом появлявшийся в кадре. Основными же персонажами были Ксюша и еще одна девочка, уже другая, с которой они находились в гараже и были в различных позах привязаны веревками за руки и за ноги. На некоторых Ксюша была с завязанными глазами, на других — та девочка привязывала ее и раздевала. И я решился.

Позвонил Ксюше, сказал, что решил посмотреть фотки, а тут «такая красотища, просто супер, обалдеть, почему мне не показала». Она немного смутилась и сказала, что я не очень-то и интересовался, в чем, собственно, была права. И не знала, пойму ли я. И тут-то я и выдал, что я ее люблю и пойму все, вплоть до измены. Потому что она может получать удовольствие, где и когда захочет. И Ксюша, видимо, решившись наконец, сказала, что как раз сегодня она идет на концерт и хочет после него переспать с гитаристом одной группы, она мне про него рассказывала. Она и правда говорила про него, как про очередную свою влюбленность. А тут... Я искренне пожелал ей удачи и оставил удивленную со своими желаниями.

Вскоре у меня начался отпуск и я приехал к Ксюше в город, где мы прежде жили. Набросился на нее в первую очередь и оттрахал. А потом завел разговор о том, как же там у нее с гитаристом. И постепенно выспросил. Оказывается, она начала с ним встречаться еще осенью, когда была на сессии. Он был чудесным любовником, когда нужно — очень чутким и нежным, а иногда — жестким и напористым. Когда они занимались с ним сексом в первый раз, он просто вылизал ее всю с головы до ног, не пропустив не одной щелочки, ни одного местечка, доведя ее до полного экстаза уже одним этим. А потом она увидела его член. Он был не самым длинным, но зато таким толстым, что вызывал робость и восхищение. Она тут же набросилась на него, показав ему, что такое настоящий минет. Полизала яички, обсосала

его со всех сторон, потом взяла в рот, и помогая себе рукой, обработала по полной программе, да еще и с полным заглотом, как она это теперь умеет.

Правда, от его члена она чуть не задохнулась, но ощущение такого огромного и красивого органа во рту было просто незабываемым. А потом он всадил ей этот член, отчего она сразу же забилась в его объятьях от страсти и наслаждения. Он трахал ее во всех позах, как только мог, но для того, чтобы член без проблем входил в ее влагалище, ему приходилось использовать смазку, потому что ее собственной не хватало, настолько плотно она обхватывала его. И смазка эта пригодилась и для другого дела. Ксюша не очень любит анальный секс, ей бывает больно. Но под настроение она даже получает от него удовольствие. И когда гитарист начал кроме своего члена смазывать еще и ее шоколадную дырочку, она хотела было запротестовать, но передумала. Такой член в попе надо было испробовать. Тем более, она была так благодарна ему за головокружительный секс, что была готова позволить все, что угодно. И он в нее вошел.

Сначала было больно, но по мере движений боль сменилась таким острым наслаждением, что у нее просто снесло крышу. Она кричала, билась и пыталась царапаться, как у нее бывает только на самом пике наслаждения. Гитарист кончил ее в попку и вышел. Они лежали, усталые и счастливые.

И после этого она начала с ним встречаться. Как и любая женщина, она влюбилась в него, в музыку, которую он играл, в веселые прогулки по городу, заканчивавшиеся умопомрачительным сексом с любовником, который чувствовал ее и угадывал все ее желания.

Все это Ксюша рассказала мне в ванной, после чего мы офигенно потрахались, а потом она сделала мне минет, от которого я кончил вулканом.

И все таки из содержания фотографий я знал, что гитарист был не единственным ее любовником. И мне жутко не терпелось узнать, кто был тот фотограф и чем они занимались, кроме фотосъемки.

Блин, если бы я только мог предположить...

E-mail автора: [indigo2010@mail.ru](mailto:indigo2010@mail.ru)